
 
 

Pregunta 46 
¿Qué tan de acuerdo está usted con que la Asamblea Legislativa le otorgue frecuentemente poderes especiales al Poder Ejecutivo? 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muy de acuerdo 19 3,7% 46 6,6% 29 6,1% 15 4,2% 13 5,0% 8 6,6% 21 5,2% 28 5,2% 16 6,1%   17 6,2% 34 4,9% 14 5,6% 65 5,3% 

De acuerdo 235 45,5% 287 41,1% 199 41,5% 153 43,0% 115 44,6% 55 45,1% 167 41,1% 224 41,6% 128 49,0% 3 30,0% 112 40,9% 290 42,0% 120 48,0% 522 43,0% 

En desacuerdo 170 32,9% 269 38,5% 183 38,2% 133 37,4% 86 33,3% 37 30,3% 144 35,5% 203 37,7% 86 33,0% 6 60,0% 95 34,7% 261 37,8% 83 33,2% 439 36,1% 

Muy en 
desacuerdo 33 6,4% 57 8,2% 37 7,7% 29 8,1% 18 7,0% 6 4,9% 26 6,4% 43 8,0% 21 8,0%   15 5,5% 53 7,7% 22 8,8% 90 7,4% 

Ns/Nr 59 11,4% 40 5,7% 31 6,5% 26 7,3% 26 10,1% 16 13,1% 48 11,8% 40 7,4% 10 3,8% 1 10,0% 35 12,8% 53 7,7% 11 4,4% 99 8,1% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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